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YBaxaemas Enena! B Mode 300poBOro 4yejioBeKa B HOPME COOePKaTCA COK, KOMUYECTBO M KaUYECTBO
KOTOPHIX 3aBUCUT OT BU[IA IUIIH, OT 0COOeHHOCTe! 0OMeHa BeIlleCTB B OpraHu3Me. MoxkHO
TI0COBETOBATE IMUThH OOJIbIIIE KUIKOCTH (Yak, COKH, KOMIIOTEI, MUHEPaJIbHYI0 BOAY, MOPCHI),
epUOANYECKH IPUHUMAThL MOUETOHHBIE TPaBHl (KYKYPY3HbIe PHIIbIA, TOMIOKHSHKA, TUCT OPYCHUKH,
XBOIII 110J1€BOM). TTOoCIeqCTBUS - 3TO BO3MOXKHOCTL 00pa3oBaHus 00jlee KPYIHBIX KaMHe! B
MOYEBHIBOOSAIINX OpraHax. [IumunTe, eciu OYAyT ellle BOIIPOCHI.



